

飓风重创 海地逾千人死亡

飓风“马修”上周末肆虐加勒比海地区，海地、古巴、多米尼加、巴哈马等多个国家都受灾，其中海地情况最为严重。截止11日，海地在飓风中死亡的人数增至1000人。尤其是在海地西南的沿海村庄，成千上万人无家可归，还爆发了霍乱疫情，更多生命面对威胁。

飓风肆虐

由于风暴切断了通信网络和道路，使得偏远地区的灾情信息在飓风离开后才逐渐传出，可是救援工作进展缓慢，因为救援队难以到达很多偏远地区。联合国人道主义事务协调厅、世界粮食计划署、世界卫生组织、红十字会等联合国机构和国际救援组织都在紧急动员，向海地和其他受马修影响的加勒比国家提供援助。美国和法国等都调派人员及救援物资赶往海地参与救灾。

保护海地自然资源组织“瑟金基金会”成员阿蒂指，“马修”破坏当地不少农地，至少需10年才能恢复，并需大量援助，否则海地可能爆发饥荒。

由于农业产区受灾，预计首都太子港等地区的粮食供应将短缺。联合国人员表示，海地140万人急需人道援助。

马修7日夹带暴雨侵袭佛罗里达海岸，尽管风力从起初的四级减弱为三级，但一度达每小时193公里的风



海地西部沿海市镇热雷米满目疮痍，几乎遭飓风完全摧毁，千千万万的人失去了一切。(法新社)

速，摧毁了许多树木和电线杆，周六上午有将近140户民房和商店断电。随着飓风而来的豪雨还引发洪水，造成至少五人死亡。

霍乱蔓延

飓风过后，海地霍乱蔓延，海地总统府办公厅主任贝勒里夫说，海地遭遇飓风“马修”袭击之后，有至少70人死于霍乱，另有300多人感染这一疾病。世卫组织官员表示，目前海地的霍乱病例已明显增加，世卫组织将向海地提供100万支霍乱疫苗。
(综合自联合早报网)

“恐怖小丑”再现 引白宫重视

“恐怖小丑”如同阴云般再次笼罩全美，让民众陷入深深的恐慌中。从南至北、自西往东，频发的小丑袭击事件像是恐怖梦魇的现实再现。此事更是惊动白宫，称应对事件予以正视。很多学校发邮件提醒家长，若遇到“恐怖小丑”应立即报警。



综合媒体10月12日报道，今年8月，在美国各地，有人发现可疑人物装扮成小丑的样子，出现在公园、学校等地方吓唬路人。人们不禁担心回家的夜路上，是否身后也有一张涂着猩红嘴唇的刷白脸孔，正在黑暗处诡异微笑。

最初“恐怖小丑”事件从美国东海岸兴起，如今已经成为了一个轰动全国的现象级话题。一系列的相关目击报道和各类社交媒体上煽动的威胁恐吓，让“小丑”成为了街头巷尾人们讨论的焦点。

据《纽约时报》报道，截止9月30日，与小丑袭击事件相关的误报与威胁已经全美超过10州共计12人被捕。警方也多次提醒民众在夜间注意安全、不要外出。尽管装扮成小丑并不违反法律，但警方指出如果以此行为恶意恐吓他人会被处以相应惩罚。同时部分地区和学校也明令禁止小丑的服饰装扮。

白宫本周也发布声明表示，这些事件应予正视，有关各方也与联邦调查局和国内安全部研究对策。
(摘自多维新闻网)

也门一葬礼遇袭超140人死亡

近日，也门首都萨那葬礼遇袭事件引起国际社会震惊。当地时间8日，也门内政部长父亲的葬礼仪式在萨那南部一所礼堂举行。不料，突如其来的炸弹让葬礼悲上加悲。联合国方面最新统计数据称，空袭造成的死亡人数已超过140人，另有525人受伤。死者中包括也门内政部长以及胡塞组织的高级军事或安全官员。

9日，数以千计的也门人在首都萨那的联合国总部外示威，要求国际社会对8日发生的葬礼空袭事件展开调查。

根据萨那安全部门的说法，这次空袭的凶手是沙特领导的多国联军。沙特领导的多国联军办公室当天就发表声明予以否认。联军表示，他们的部队有明确指令，不允许攻击人员聚集的地方，避免对平民造成损失。中东问题专家李绍先认为，从背景和袭击目标来看，沙特的嫌疑都最大。今年4月份，也门和谈进入了一个新的阶段，取得进展。6、7月份也门明显趋于平静，进入6、7月份以后谈判没有取得实质性结果。因此在此背景下，也门的胡塞武装控制着首都萨那和联盟前总统萨和，他们单方面宣布组织全国民主救国政策，召开会议，宣布成立自政府。显然，沙特对这一点极端不满。另外，本次袭击的目标是胡塞武装内政部长，在这次袭击行动中，也是在他父亲的葬礼上，也门胡塞武装内政部长也被炸死。

针对这一事件，美国白宫表示，对于在一个葬礼场所发生如此的空袭深感不安。对于美国与沙特的合作，美国方面称，美国和沙特的安全合作不会是一张空白支票。然而，积极的表态并不能洗清外界对美国的质疑。路透社最近披露的文件记录显示，美国政府在批准对沙特军售前就已经接到了警告称，对沙特军售可能让美国卷入战争罪行，然而美国政府还是通过了对沙特的军售。

针对此次事件，沙特领导的联军表示将同在也门的联合事故评估小组一起立即展开调查，同时调查团队也将向美国寻求建议，以获得美国在类似调查方面的帮助。
(综合自央广网、中国新闻网)

三星全球停止销售Note7 要求Note7用户关机

本月11日，三星电子表示，要求所有合作伙伴停止销售和置换Galaxy Note 7手机，并要求Note7用户关机停止使用，包括持原装手机和已完成更换的用户。三星正与美国消费者产品安全委员会一起调查手机爆炸起火的原因。

自韩国三星公司8月初发布旗舰手机 Note 7后，因电池过热燃烧甚至爆炸的消息一直不断。不少购买者称，Note7在使用时突然发生爆炸，仅在美国已发生多起手机爆炸导致起火的事件。美国消费产品安全委员会发布警告，敦促消费者停止使用Note7手机。

随着手机爆炸事件愈演愈烈，Note7被多个国家和机构下达“禁令”，要求飞行期间禁用这款手机。美国联邦航空局8日发出警告，“强烈建议”乘客在登机后不要启动Note7手机或为其充电，也不要把它放在托运行李内。美联社报道称，联邦航空局先前极少就某一具体产品发布警告。

日本国土交通省发布类似警告，要求国内各航空公司不要让乘客在飞机上使用Note7手机。韩国交通部要求Note7手机用户在乘坐飞机时全程关机、不给手机充电，且手机不能放在托运行李内。

新加坡航空公司、澳大利亚航空公司、维珍澳大利亚航空公司、阿联酋阿提哈德航空公司也纷纷加入这一行列，为Note7手机下达飞行禁令。

全球发生爆炸事故的Note 7采用了来自 SamsungSDI的锂电池。由于锂电池内部的一个设计缺陷，当用户给 Note 7充电时会遇到严重发热甚至爆炸的情况。截止



10月初，包括美国、中国大陆及香港地区等全球范围内发生数十起电池爆炸事故。

9月起，三星公司开始大规模召回Note7手机。三星宣布美国Note7手机用户可任选几款三星手机中的一款进行置换，还可收到一张价值25美元的礼品卡。

9月末，三星发布更换电池后的“安全版”Note7手机。不过，10月初，美国一名消费者在乘坐客机时，其更换的“安全版”手机在已经关机的情况下仍然冒烟起火，烧坏客机地板。

面对安全事故仍然不断的三星Note7，美国两大运营商巨头T-Mobile 以及AT&T宣布停止销售“安全版”Note7。分析指出，随着美国两大运营商停售该机，基本上已经宣布Note7的彻底失败。
(综合自央视网)

新闻瞭望台

一览晓天下



“泰国人心中的神”走了：全球在位时间最久国王普密蓬病逝

泰国王室内务府10月13日晚发表声明，泰国国王普密蓬·阿杜德于当天下午去世，享年89岁。泰国总理巴育宣布将进入为期1年的哀悼期。

2016年是泰国国王普密蓬·阿杜德登基70周年，是目前全世界国家中在位时间最久的君主，自1946年登基以来，一直在泰国国民心目中有着极高威望。据《南华早报》报道，普密蓬调解过无数次军方政变和政治斗争，在这70年间他被看成团结泰国的力量。如今随着他的逝世，舆论普遍认为未来泰国政局恐再陷入动荡。
(图片来源：视觉中国，消息来源：澎湃国际)

埃塞俄比亚宣布进入国家紧急状态

埃塞俄比亚国家通讯社9日援引总理海尔马里亚姆的话说，为应对奥罗米亚地区民众示威引发的紧张局势，埃塞进入为期6个月的国家紧急状态。

最近，埃塞奥罗米亚地区民众因征地拆迁等问题与政府意见不一，进而引发大规模群众示威，并与军警发生冲突。冲突造成了多人伤亡，局势持续紧张。

俄美周六重启叙利亚问题谈判

俄罗斯外交部12日发表声明，俄罗斯外长拉夫罗夫和美国国务卿克里将在本周六(15日)就叙利亚问题召开会议，这是自美国白宫中止同俄罗斯进行的叙利亚停火谈判以来，双方首次恢复谈判。

法新社报道，叙利亚周边重要国家也将参加在瑞士洛桑(Lausanne)举行的会议。声明指出，此次会议的目的是“为解决叙利亚危机创造条件”。

墨西哥北部发现一个秘密墓地 挖出至少600具遗体

据俄罗斯“Informing”新闻网10月9日消息，墨西哥北部发现一处秘密墓地，该墓地共埋葬了600余人。

据墨西哥媒体报道，这个秘密墓地位于科阿韦拉州，是被多年来一直努力寻找自己失踪亲人的积极人士所发现的。搜寻小组的负责人西尔维娅·奥尔蒂斯称，这些被发现的遗体已经移交给政府，近期将启动鉴定程序来确认这些人的身份。

据报道，目前有关调查工作已经开始，但墨西哥政府官员尚未透露有关于这一案件的具体信息。

值得一提的是，在科阿韦拉州毒贩团伙之间经常发生暴力冲突。根据科阿韦拉州官方数据，在该州约有1.8万余人失踪。在近5年内有455人的尸体在一些偏远地区的秘密坟墓里被发现。

爱沙尼亚新总统宣誓就职 系该国首位女总统

爱沙尼亚新当选总统克尔季·卡柳莱德10日在爱沙尼亚议会大厦宣誓就职。卡柳莱德是爱沙尼亚首位女总统。
本报编辑整理

2016诺贝尔经济学奖揭晓

据诺贝尔奖官网消息，瑞典斯德哥尔摩当地时间10日上午，2016年诺贝尔经济学奖揭晓，奥利弗·哈特、本特·霍姆斯特罗姆荣获该奖项，以表彰他们对契约理论做出的贡献。

哥伦比亚总统获诺贝尔和平奖

哥伦比亚总统桑托斯获2016年诺贝尔和平奖，他在当地时间10月9日宣布，将把奖金捐献给饱受撕裂该国冲突之苦的受害者，这笔奖金金额约为90万美元。

据报道，7日，2016年诺贝尔和平奖被授予桑托斯，以表彰其为结束政府与“哥伦比亚革命武装力量”的武装冲突而做出的努力。桑托斯与该武装力量的首领在9月26日签署协议，以结束该国长达52年的对峙。双方冲突及连带武装事件已造成超过26万人丧生。不过，在诺贝尔和平奖颁布几天前，和平协议被哥伦比亚全民公投否决，这也促使双方再次进行谈判。7日，双方谈判人员发表联合声明表示，将维护“最终的双边”停火，并着手调整协议，以确保其得到大部分民众认可。

BUNGER & ROBERTSON
ATTORNEYS AT LAW
Joseph R. Fuschetto
周 律师

直播电话: 812.245.6019
微信号: AttorneyJoeFuschetto
QQ: 2180768955
网站: www.lawbr.com

• 移民绿卡、亲属类移民、投资移民、入籍、EB-5, O, L-1, H-1B, J-1, F-1, K-1, 601豁免
• 刑事、交通违章、DUI、清除犯罪记录
• 婚姻家庭法律
• 人身伤害法律
• 商业法、成立公司、卖买公司

226 South College Ave, PO Box 910, Bloomington, IN 47402
为您服务 ◆ 解决问题 ◆ 始于1949 ◆ 律师中文交流

If you are experiencing feelings of depression or suicide, we're here to help.

Call IU Health Physicians Behavioral Health to schedule an appointment with a mental health professional.

如果你感觉郁闷、有自杀倾向，我们可以帮助你。请拨打热线电话，预约印第安纳大学医疗集团的专家面谈。

317.329.7313

印第安那大学医疗集团

For more highly-skilled physicians based in the Indianapolis area, call 317.944.4000 or search online at iuhealth.org/iuhp

威廉律师事务所 LUCKY LAW OFFICE
Law Office of William Schabler

穆威廉 律师
WILLIAM SCHABLER
Attorney at Law
(317) 638-4343

印州职业许可代理
INDIANA PROFESSIONAL LICENSING AGENCY
Acupuncture License 针灸
Massage Therapy License 按摩
Cosmetology License 美容
Manicurist License 美甲

好运律师事务所

FAMILY BASED IMMIGRATION, GREEN CARD
NATURALIZATION & CITIZENSHIP
NON-IMMIGRANT VISA
NON-IMMIGRANT INVESTMENT VISA (E-2)
IMMIGRANT INVESTOR VISA (EB-5)
TRAFFIC ACCIDENT & INJURY
CRIMINAL DEFENSE: MISDEMEANOR, FELONY, BOND REDUCTION 出庭: 轻罪、重罪、减少罚金

家庭移民·绿卡申请
入籍·转公民
非移民签证
非移民投资签证(E-2)
投资移民(EB-5)
交通事故 & 车祸受伤

8888 KEYSTONE CROSSING, SUITE 1300, INDIANAPOLIS, IN 46240